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Yukarida basamak dogarlerl ve-
rilen say kactir?

A. 607 B. 760
C. 70600

D e

Y OB Y OB Y OB

Yukarida abakiiste modellenen
sayilari kiicikten biyige siralar-
sak siralama nasil olur?

A A<B<C BA<C«<B
G CsBsA

s Toisha] 1]
Yukaridaki ritmik sayma islemin-
de bos birakilan yerlere asagi-
dakilerden hangisi yazilamaz?

A 21 B. 29 C. 32

Asagidaki eslestirmelerden han-

gisinde yanlislik yapilmistir?
Atvil — 130
B.&EXV —> 149
Cixvi— 179
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Nedim yukaridaki basket pota-
sina dstinde cift say yazili olan
toplari atmistir. Nedim basket
potasina kac top atmistir?

A.3 B.2 ol

Matematik
Tema Degerlendirme
134 Yandaki toplama
islemine gére A, *,
213 M ile g&sterilen
+176 sayilarin toplami
AxWl | kactir?
A 8 B.10 C.15
7
424 + A > 536
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Yukaridaki siralamaya gére A
yerine yazilabilecek en kicik
sayi kagtir?

Al114 B.112 C.113

0o

A>436-178)

Yukaridaki esitlikte A yerine ge-
lebilecek en kiictk say kactir?
A 257 B.258 C.259

Yandaki toplama Is-
lemine gére A+ M
kactir?

A7 B.8 C.9

Yandaki toplama is-
leminde W ve A'nin
- basamak degerleri
toplami kactir?

A 450 B.560 C.620

11
Bir fabrikada 236 erkek isci ca-
lismaktadir. Bu fabrikada calisan
bayan isciler erkeklerden 42

daha fazladrr.

Fabrikada ka¢ isci calismakta-

dir?
A 278 B.514 C. 621

AAA  Yandaki toplama is-

+ 438 lemine gdre A yerine

993  asagidakilerden han-
gisi yazilmalidir?

A3 B.5 C.8

A>436-178 )

Yukaridaki esitlikte A yerine ge-
lebilecek en kicik say kagtir?

A. 257 B.258 C.259
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Hayvan
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Keci Kogun Tuvuk |nek Képek

> Hayvanlar

Her sekil 4 hagvonl gostermektedir.
Ciftlikte en ¢ok hangi hayvan

vardir?

A 3.
Pt
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C
]
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Ciftlikte en az olan hayvan han-
gisidir?
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6| A|30]42 Yukarida modellenen kesir asa- ” "?; ke
818 40! % gidakilerden hangisidir? 25 m
Yukaridaki tabloya gére “A x . A. % B. % C. % Koplumbaga ~ yukaridaki - yolun
isleminin sonucu kactir? o T Lini ytrtmagttr. Kaplumbaganin
A. 336 B.90 C.56 % kesri ile ilgili asagidaki bilgi- ? r"?ﬂgecegl kg s oL ket~
r
lerden hangisi dogrudur? A5 B.10 C 20
A.Payda 3'tir. T

6

@ @ @ B Pay 3:ti.'.|r. 5 dakikada 10 kilometre yol giden
Sl bir arac 25 dakikada kac kilometre

Yukarida verilen rakamlar: yal-

mz bir kez kullanarak yazilabile- % kesrinin sayi dogrusu dzerinde

cek ¢ basamakli en kiicik dogal
sayinin 4 ile carpimi kactir?

yol gider?
A40  B45 C50
gésterilisi hangi secenekte dogru | 27—

verilmistir? Yondaki saatte gos-

A.520 B.412 C124 A < .
0 2 terilen zamani say-
B < > > sal saatteki karslig
© 0 2 1
17 5 hangisinde verilmi§tir'?
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Yukaridaki cuvallarda toplom Asa§idakilerden hangisi  birim 5 arm saat ve 2 ceurek saatlik
68 kilogram un vardir. Her cu- kesr! fade eder? zar?mnm toplam: os'c;ldckilerden
valda esit miktarda un oldu?una A 3 B 1 c O handisine esittir? '
gére her bir cuvalda kac k ilog- 3 3 3 geine e
ram un vardir? e A 2 saat 15 dakika
Okunusu ‘beste ¢ olan kesir B. 3 sqqt
A15 B.17 C16 asagidakilerden hangisidir? C 3 saat 30 dakika
A 3 B. S C.5 29-mmmmmmmmemmmmmmmmm oo
5 3 6 1 saat 11 dakika + 120 dakikalik st-
18 P rmmmm re hangisine esittir"?

. Annem benden 26 yas biyiktir. | .&&“,“' él,f-g-, A 3 saat 11 dakika
Kardesim benden 4 yas kiguktir. T ‘ B 3 saqt 13 dakika
Ben 10 yasinda olduguma gére
(cimdzin yaslari toplami kactir?

A. 52 B. 42 C. 40

Eda sekildeki yumurtalarin 1Z'i ile C. 3saat 31 dakika

omlet, 1 i ile de kek yapmistir.
18.40%a baslayon bir film, 125 da-

Eda toplam kag yumurta kullan-
kika strmistir,

mistir?

A.3 B. 4 .7 Film bittiginde saat kaci gésterir?
A 1945 B 2025 C 2045

3/F Sintfi Calismalar:
Enes SERT
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